Halter, Gelenke, FederstoBel | Federstolsel

FederstoBBel mit innenliegender Feder und Gewindeanschluss Serie SZ-NIV-I

FederstoBBel mit innenliegender Feder und Gewindeanschluss
Serie SZ-NIV-I

oy,

=

i

Produktbeschreibung

Nutzen

Niveauausgleich mit innenliegender, vor Verschmutzung geschutzter Feder und
Federwegbegrenzung.

> Ausgleich von Hohendifferenzen
> Sanftes Aufsetzen auf empfindlichen Produkten

> Geschutzte Feder

Vakuumanschluss oben. Vakuumfuhrung durch StoBelstange.

Technische Daten

Typ Gewinde saugerseitig G2 Hub [mm] Gewicht [g]
Art.-Nr.
50.120 SZ-NIV-I-M5-1G-7 M5-1G 7 17
50.123 SZ-NIV-1-G1/8-AG-8 G1/8-AG 8 4
50.124 SZ-NIV-1-G1/8-AG-20 G1/8-AG 20 73
Abmessungen
G3
G1
G3 =
G1 ..
|
[ 1 -
Ll “21 L
SW 1
[ 1
H_JJ [ .
SW1 =
mM
= = | —
1 ]
o L
- L L ]
2 1 | ~ | |
=
G2
G2
50.120 50.123 | 50.124
H [mm] h1 [mm] h2 [mm] h3 [mm] SW1 G1(1G) G2 (IG) G2 (AG) G3 (AG) C [mm]
50.120 44 4,3 5 19 14 M5 M5 G1/8 7
50.123 50 10 6 22 19 G1/8 G1/8 M14x1,5 8
50.124 73 12 5,6 35 21 G1/8 G1/8 M16x1 20

FFiPA

Material in Motion

www.fipa.com 485



% Halter, Gelenke, FederstoBRel | Federstolsel

Federstof3el Standard mit Gewindeanschluss Serie SZ-NIV-S

FederstofRRel Standard mit Gewindeanschluss Serie SZ-NIV-S

. f

- Produktbeschreibung Nutzen
Niveauausgleich Standardausfuhrung. Optional auch mit Verdrehschutz lieferbar. > Ausgleich von Hohendifferenzen
Vakuumanschluss oben. Vakuumfihrung durch StoRelstange. > Sanftes Aufsetzen auf empfindlichen Produkten

Technische Daten

Typ Gewinde saugerseitig G2 | Hub [mm] Gewicht [g] Verdrehschutz
Art.-Nr.
5 17 --

50.158 SZ-NIV-S-M5-1G-5 M5-1G
50.149 SZ-NIV-S-M5-1G-10 M5-1G 10 18
50.152 SZ-NIV-S-M5-1G-10-VS M5-1G 10 19 ja
50.150 SZ-NIV-S-M5-1G-20 M5-1G 20 20
— 50.153 SZ-NIV-S-M5-1G-20-VS M5-1G 20 21 ja
50.230 SZ-NIV-S-G1/8-AG-15 G1/8-AG 15 94
50.161 SZ-NIV-S-G1/8-AG-15-VS G1/8-AG 15 85 ja
- 50.160 SZ-NIV-S-G1/8-AG-25 G1/8-AG 25 94
] 50.162 SZ-NIV-5-G1/8-AG-50 G1/8-AG 50 110
50.231 SZ-NIV-5-G1/8-AG-50-VS G1/8-AG 50 110 ja
50.164 SZ-NIV-5-G1/4-AG-25 G1/4-AG 25 136
50.232 SZ-NIV-S-G1/4-AG-25-VS G1/4-AG 25 94 ja
50.166 SZ-NIV-S-G1/4-AG-75 G1/4-AG 75 195
50.233 SZ-NIV-S-G1/4-AG-75-VS G1/4-AG 75 202 ja

136 FalPA Telefon +49 (0)89 /96 24 89 - 0

Material in Motion



Halter, Gelenke, FederstéBel | FederstolRel € %

FederstoBel mit Gewindeanschluss Serie SZ-NIV-S

Abmessungen
63
G1
=
" SW 1
63 =
61
= I I
SW 1 - (o}
M
=
()
I
o B
~ ~
= =
62
62
50.158 | 50.149 | 50.152 | 50.150 | 50.153 50.230 | 50.161 | 50.160 | 50.162 | 50.231 | 50.164 | 50.232 | 50.166 | 50.233
m H [mm] hi[mm]  [h2[mm] |h3[mm] |swi 1 (16) 62 (AG) 62 (16) 63 (AG) C [mm]
50.158 23 5,5 6,2 15 1 M5 - M5 61/8 5
50.149 47 5,5 6,2 15 1 M5 - M5 61/8 10
50.152 47 55 6,2 15 14 M5 - M5 G1/8 10
50.150 59 55 6,2 15 14 M5 - M5 61/8 20
50.153 59 55 6,2 15 14 M5 - M5 G1/8 20
50.230 73,5 8 6,5 30 2 61/8 61/8 - M16x1 15
50.161 735 8 6,5 30 2 61/8 61/8 - M16x1 15
50.160 85 8,5 6,5 30 2 61/8 61/8 - M16x1 25
50.162 18 8,5 6,5 30 2 61/8 61/8 - M16x1 50
50.231 118 85 6,5 30 2 61/8 61/8 - M16x1 50
50.164 86 13 9 40 2 61/8 61/4 - M20x15 |25
50.232 86 13 9 40 2 61/8 61/4 - M20X1,5 |25
50.166 145 13 9 40 2 61/8 61/4 - M20x15 |75
50.233 145 13 9 40 2 61/8 61/4 - M20x15 |75
Optionales

Empfehlung: Fur eine bestmogliche Standzeit den angegebenen Maximalhub nicht iberschreiten.

www.fipa.com FIPA 487

Material in Motion



% Halter, Gelenke, FederstoBRel | Federstofsel

FederstoBel Heavy-Duty mit Gewindeanschluss Serie SZ-NIV-HD

FederstoBel Heavy-Duty mit Gewindeanschluss Serie SZ-NIV-HD

- Produktbeschreibung Nutzen
Niveauausgleich mit Edelstahlschaft und hochwertigen Gleitlagern. Optional auch | > Lange Lebensdauer auch bei hartestem Einsatz
mit Verdrehschutz lieferbar. > Ausgleich von Hohendifferenzen
Vakuumanschluss oben. Vakuumfthrung durch StoBelstange. > Sanftes Aufsetzen auf empfindlichen Produkten
Technische Daten
Typ Gewinde saugerseitig G2 | Hub € [mm] Gewicht [g] Verdrehschutz
Art.-Nr.
— 50.315 SZ-NIV-HD-G1/8-AG-15 G1/8-AG 15 83
50.310 SZ-NIV-HD-G1/8-AG-15-VS G1/8-AG 15 83 ja
50.316 SZ-NIV-HD-G1/8-AG-25 G1/8-AG 25 89
— 50.311 SZ-NIV-HD-G1/8-AG-25-VS G1/8-AG 25 89 ja
50.317 SZ-NIV-HD-G1/8-AG-50 G1/8-AG 50 104
50.312 SZ-NIV-HD-G1/8-AG-50-VS G1/8-AG 50 104 ja
50.345 SZ-NIV-HD-G1/4-AG-25 G1/4-AG 25 134
50.340 SZ-NIV-HD-G1/4-AG-25-VS G1/4-AG 25 134 ja
50.346 SZ-NIV-HD-G1/4-AG-50 G1/4-AG 50 160
50.341 SZ-NIV-HD-G1/4-AG-50-VS G1/4-AG 50 160 ja
50.347 SZ-NIV-HD-G1/4-AG-75 G1/4-AG 75 186
D 50.342 SZ-NIV-HD-G1/4-AG-75-VS G1/4-AG 75 186 ja
Abmessungen
G3
G1
=
mMm
= o)
- SW
&
pu
LD
< o
i LD
D
il
A
\J_D
&« |
>
= |
L J
~
=
G2

135 FalPA Telefon +49 (0)89 /96 24 89 - 0

Material in Motion



Halter, Gelenke, FederstBel | FederstolRel € %

FederstoBel Heavy-Duty mit Gewindeanschluss Serie SZ-NIV-HD

m H [mm] h1 [mm] h2 [mm] h3 [mm] SW1 G1 (IG) G2 (AG) G3 (AG) C[mm]
50.315 72 8 8 30 22 G1/8 G1/8 M16x1 15
50.310 72 8 8 30 22 G1/8 G1/8 M16x1 15
50.316 85 8 8 30 22 G1/8 G1/8 M16x1 25
50.311 85 8 8 30 22 G1/8 G1/8 M16x1 25
50.317 116 8 8 30 22 G1/8 G1/8 M16x1 50
50.312 116 8 8 30 22 G1/8 G1/8 M16x1 50
50.345 85,5 12 8,5 40 24 G1/8 G1/4 M20x1,5 25
50.340 85,5 12 8,5 40 24 G1/8 G1/4 M20x1,5 25
50.346 115 12 8,5 40 24 G1/8 G1/4 M20x1,5 50
50.341 115 12 8,5 40 24 G1/8 G1/4 M20x1,5 50
50.347 144,5 12 8,5 40 24 G1/8 G1/4 M20x1,5 75
50.342 144,5 12 8,5 40 24 G1/8 G1/4 M20x1,5 75
Optionales

Empfehlung: Fir eine bestmogliche Standzeit den angegebenen Maximalhub nicht Gberschreiten.

www.fipa.com FIPA 489

Material in Motion



% Halter, Gelenke, FederstoBel | Federstolsel

FederstofRel mit Gewindeanschluss

<
[ % } b SW 19
T T swid =
A C J
gl C J
C J
- pm- - G3
I —_—
b
& -3
<s=§’ 1L
l_L—P Y
g an o
—T an
&7 ey
L_——p In
C ] ZIIZ>
ph T
-l G2 ~
G2
Technische Daten Technische Daten
— Gewinde Hub € [mm] | Gewicht [g] | H[mm] Gewinde Hub C Verdreh- | Gewicht | H [mm]
— saugerseitig saugerseitig | [mm)] [14;11174 [a]
Art.-Nr. G2 G2
50.121 M5-AG 10 28 47 50.054 M8-AG 25 ja 83 89
50.122 M5-AG 20 31 57

...................... SEL &
e
KM 4 km7
B ] 2
o
<
G3
o
— = = —]
- ==
-
—
L——
I ——
e .G_ZJ
R I I
Technische Daten Technische Daten
Gewinde Verdreh- | Gewicht Gewinde Hub € [mm] | Gewicht [g] |H[mm]
saugerseitig schutz [q] saugerseitig
G2
50.051 M12-AG 15 ja 196 115 50.101 M16-AG 35 685 115
50.052 M12-AG 50 ja 236 151 50.102 M16-AG 80 798 173
50.053 M12-AG 73 ja 268 183
Optionales

ohne vakuumanschluss

w0 FalPA Telefon +49 (0)89 /96 24 89 - 0

Material in Motion



Halter, Gelenke, FederstBel | FederstolRel € %

FederstoRel mit Gewindeanschluss

SW 22

Y

36
\S——

L1
L

M5

G2

N
= SW 19
C J
2l C )
= G3
nnS
B o
:jéb
uns
L J
P~
62|

Technische Daten

Gewinde Hub C Verdreh-
saugerseitig | [mm)] [14;11174
G2

50.066 G1/8-AG 15 ja

Technische Daten

H [mm] Gewinde Hub C Verdreh- | Gewicht | H [mm] E—
saugerseitig | [mm] schutz [a] —

G2
50.055 G1/8-AG 25 ja 64 92

Optionales

mit Kunststoffgleitlager

26

16,5

SW 19

Q6

16,5

SW 19

30
M (M
/

=

Lalail el e

R\ | || | | W ¥
| | L | O W L
| o o

[ )
\

PP PP

10,

[}
N

|

Technische Daten

Gewinde Hub € [mm] | Gewicht [g]

saugerseitig

Technische Daten

Gewinde Hub € Verdreh- | Gewicht |H [mm]
saugerseitig | [mm] schutz [q]

G2
50.021 G1/8-1G 25 75

www.fipa.com

G2
50.056 G1/8-1G 25 ja 63 100

FilPA o

Material in Motion




% Halter, Gelenke, FederstoBel | Federstolsel

FederstofRel mit Gewindeanschluss

06 g7
SW 27
| ﬂ SW 30
|
s |
o
S @ LLi1)
D
T - T G3
()
()
=
| \
mM
S - ~
3 ~
G2
62 -
Technische Daten Technische Daten
— Gewinde Hub € [mm] | Gewicht H [mm Gewinde Hub C [mm] | Gewicht
g g
— saugerseitig saugerseitig
Art.-Nr. G2 G2
50.028 G1/8-1G 25 240 119 50.105 G1/4-1G 15 245 130
50.029 G1/8-1G 50 280 157 50.107 G1/4-1G 70 318 195
—_— 50.030 G1/8-1G 75 310 194
Q7
— i G3
G1/8
SW 24 ‘—é
SW 24
[ -
— o~
=) { | | } D
= | L
] 1
_| - G” (@)
3 |_t—>
e > he 2559
=T
o | _L—>
3 q 5 L
- wn
1 I_| é
G2
G2
Technische Daten Technische Daten

Gewinde Hub € [mm] | Gewicht [g] Gewinde Hub € [mm] | Gewicht [g]

saugerseitig saugerseitig
G2 G2

50.106 G1/4-1G 45 250 167 50.050 G1/4-1G 42 122 90

12 FilPA Telefon +49 (0)89 /96 24 89 - 0

Material in Motion



Halter, Gelenke, FederstoBRel | Federstofsel

FederstoRRel mit Gewindeanschluss

G3 G3
g7 N
KM7
KM 7
o
wn
{ Il ] " — ) ——]
2
T ( H! ]
= _—
o
o
=
G2 L
Technische Daten Technische Daten
Gewinde Hub € [mm] | Gewicht [g] Gewinde Hub € [mm] | Gewicht [g] | H[mm] E—
saugerseitig saugerseitig ——
G2 Art.-Nr. G2
50.092 G3/8-AG 35 638 150 50.138 G1/2-AG 35 631 150
50.139 G1/2-AG 80 750 210

www.fipa.com FIPA 493

Material in Motion



% Halter, Gelenke, FederstoBRel | Federstofsel

FederstoBel fir direkte Saugermontage - Feder innenliegend Serie SZ-NIV-DI

FederstoBel fir direkte Saugermontage - Feder innenliegend Serie SZ-NIV-DI

- Produktbeschreibung Nutzen

Ausgleich von Hohendifferenzen

Sanftes Aufsetzen auf empfindlichen Produkten
Direktmontage auf Sauger - kein zusatzlicher Halter notwendig
Geschutzte Feder

Niveauausgleich mit innenliegender, vor Verschmutzung geschitzter Feder und :
Federwegbegrenzung. Sauger wird direkt auf den FederstoRel aufgesteckt. -
— Vakuumanschluss oben. Vakuumfthrung durch StoBelstange. -

Technische Daten

— - e [g] e [mmJ
— Art.-Nr.

Feder innenliegend

50.330 10 19
50.103 6 34 ja 6
50.104 6 33 ja 4
50.125 10 36 ja 6
50.126 15 4 ja 6
— 50.127 20 48 ja 6
50.085 6 36 ja 6
50.086 6 36 ja 4
— 50.128 10 36 ja 6
] 50.129 15 7 ja 6
50.130 20 48 ja 6
S— Feder innenliegend mit Kunststoffkdrper
50.018 8,5 21 -- 4
50.019 8,5 22 - 6
50.020 8,5 23 - 6

w1 FalPA Telefon +49 (0)89 /96 24 89 - 0

Material in Motion



Halter, Gelenke, FederstoBRel | Federstofsel

FederstoBel fiir direkte Saugermontage - Feder innenliegend Serie SZ-NIV-DI

Abmessungen
G3
d1
d1
SW 1
G3 [ L
- SW 1 o —
<= T [
x [
T
I (T
gl
e
o :I
I
e 0}
E L
—
? SW 2 42
o d3
d3
50.330 50.103 | 50.104 | 50.125 | 50.126 50.127
: 50.085 | 50.086 | 50.128 | 50.129 50.130
di1 d1
a7 -
SW1
SW 1
oW C LT = =
=] [ I I]: j:I I ]
()
Pl o —l AN
AN
@ | 1
42| d2
d3 d3 ‘
50.018 | 50.019 50.020
OF Befestigungschraube @)- Kunststoffkorper
m @ d1[mm] @ d2 [mm] @ d3 [mm] G3 H [mm] h3 [mm] SW1 SW2 C[mm]
50.330 473 6 M8x0,75 68 18 12 10
50.103 6 M4 6,3 M14x1 52 20 17 + 6
50.104 4 M4 6,3 M14x1 52 20 17 + 6
50.125 6 5 6 M14x1 56 20 17 3 10
50.126 6 5 6 M14x1 67 25 17 3 15
50.127 [§ 5 6 M14x1 83 34 17 3 20
50.085 6 7 10 M14x1 52 20 17 3 6
50.086 4 7 10 M14x1 52 20 17 3 6
50.128 6 7 10 M14x1 58 20 17 3 10
50.129 6 7 10 M14x1 68 25 17 3 15
50.130 6 7 10 M14x1 83 34 17 3 20
50.018 4 5 9 M16x1 45 20 19 8,5
50.019 6 5 9 M16x1 46,5 20 19 8,5
50.020 6 5 7,3 M16x1 42,5 20 19 8,5

www.fipa.com

FFiPA

Material in Motion

495




% Halter, Gelenke, FederstoBRel | Federstofsel

FederstoBel fir direkte Saugermontage - Feder offen Serie SZ-NIV-DA

FederstdB3el fir direkte Saugermontage - Feder offen
Serie SZ-NIV-DA

Produktbeschreibung Nutzen

Niveauausgleich mit offener Feder. Sauger wird direkt auf den FederstoRel z AUS?|€ICh \]{OH Hohen](dlfferefpz(jelﬂh duk
aufgesteckt. > Sanftes Aufsetzen auf empfindlichen Produkten

—_ > Direktmontage auf Sauger - kein zusatzlicher Halter notwendig

Technische Daten

- S {mm] - [g]
Art.-Nr.

Feder offen, mit Federwegbegrenzung und Verdrehschutz

] 50.095 20 ja 6 51
] 50.096 30 ja 6 57
50.097 40 ja 6 62
50.098 50 ja 6 67
- 50.170 20 ja 6 51
] 50.171 30 ja 6 57
50.172 40 ja 6 62
50.173 50 ja 6 67
50.174 20 ja 6 51
50.175 30 ja 6 57
50.176 40 ja 6 62
] 50.177 50 ja 6 67
Feder offen standard
50.141 10 -- - 12
50.005 5 - -- 23
50.148 5 ja -- 19
50.145 10 -- -- 39
50.146 30 -- - 46
| 50.037 25 -- - 69
50.039 25 - -- 71
50.041 25 - -- 74

w6 FalPA Telefon +49 (0)89 /96 24 89 - 0

Material in Motion



Halter, Gelenke, FederstoBRel | Federstofsel
FederstoBel fir direkte Saugermontage - Feder offen Serie SZ-NIV-DA

Abmessungen
G3
d1
o0
il
o SW1
] < G3
= T SW1
=
x = %
()
T TE E=
L = £ uI
> 61
: ® ?) |
w2 42
d3 .d2]
d3
50.095 | 50.096 | 50.097 | 50.098 | 50.170 50.171
50.172 | 50.173 | 50.174 | 50.175 | 50.176 50.177 50141 | 50005 | 50148 | 50145 | 50.146
G3
| d1
SW1
N
w| C J
<l C J
=y
=
Y
>
-3
>
Y
0
=
d3|
50.037 | 50.039 | 50.041
OF Befestigungschraube M6
@d1[mm] |@d2[mm] |@d3[mm] |G1 G3 H [mm] h1 [mm] h3 [mm] SW1 SW2 C[mm]
50.095 6 7 10 - M14x1 61 9 17 3 20
50.096 6 7 10 - M14x71 75 9 17 3 30
50.097 6 7 10 M14x1 87 9 17 3 40
50.098 6 7 10 M14x1 100 9 17 3 50
50.170 6 6 15 M14x1 61 9 17 3 20
50.171 6 6 15 - M14x1 75 9 17 3 30
50.172 6 6 15 - M14x1 87 9 17 3 40
50.173 6 6 15 - M14x71 100 9 17 3 50
50.174 6 6 20 M14x1 61 9 17 3 20
50.175 6 6 20 M14x1 75 9 17 3 30
50.176 6 6 20 M14x1 87 9 17 3 40
50.177 6 6 20 M14x1 100 9 17 3 50
50.141 5 7 M5 M10x1 40 12 14 8
50.005 8 1 M5 M12 43 16 19 5
50.148 8 i M5 M12 40 12 17 5
50.145 8 11 M5 M12 44 15 17 10
50.146 8 1 M5 M12 65 15 17 30
50.037 4 55 M12x1,5 89 7 30 19 25
50.039 4 7,5 - M12x1,25 89 10 30 19 25
50.041 4 12 - M12x1,25 89 15 30 19 25

www.fipa.com

FFiPA

Material in Motion

=

i

497




ﬁ% Halter, Gelenke, FederstoBRel | Notizen

Notizen:

s FalPA Telefon +49 (0)89 /96 24 89 - 0

Material in Motion



